

惠战 huizhan 精品地板

10月1日,中美合资·世友地板中国区总裁倪月忠将亲临郑州名优建材城举行大型签售会。近一年来,“世友钛晶面抗刮痕地板、世友地热王纯实木地板”双双成为地板中高端市场的明星产品。据悉,世友地板的畅销是多种因素相互作用的结果,超强的品牌影响力、强大的产品实力和领先的服务模式,口碑相传之下,世友地板获得了不俗的销售业绩。
晚报记者 熊维维

世友地板总裁十一来郑签售

世友承诺十年内您划坏我赔偿

“家居装修不容易,地板铺装后至少要用十多年,品牌和服务最关键。”在一家公司担任高管的王先生说,服务与品牌、产品是相匹配的,只有地板品质好才敢向消费者承诺更好的服务。王先生表达出了更多消费者的心声。

据世友地板中国区总裁倪月忠介绍,世友地板既是皇家贵族经典生活的代表,也是居家主人尊贵身份的象征,不仅产品纹理流畅自然、色泽清晰,富有天然气息,而且其品牌服务更是无与伦比。世友地板推出“钛晶面地板:十年内您划坏我赔偿”的服务模式,开启了中国地板行业服务新模式。

同时,世友地板还率先在行业内推出首个“金色木匠5A”服务品牌,龙骨、钉子、踢脚线等辅料

全部采用纯正的世友原厂纯正原配,如木龙骨采用握钉力极强的俄罗斯落叶松,大大降低了地板出现吱吱声的缺陷,而且木龙骨经过专业烘干、脱脂处理,稳定性更强,克服了地面易生虫的缺陷。业内专家表示,目前市面上的龙骨普遍采用白松做原材,因没有经过专业化的烘干处理,容易引起龙骨变形进而导致地板变形。同时,未经过脱脂处理而导致地板在使用过程中容易生虫影响使用寿命。

从“金色木匠5级服务”,到“钛晶面地板十年内您划坏我赔偿”,世友地板的不断挑战不仅体现了品牌优越性,而且也是对行业传统服务模式的一种创新尝试。

世友引发地板行业技术变革

从世友地板获得的销售数字得知,无论是热销北方的耐地热纯实木地板,还是风靡全球的钛晶面抗刮痕地板,都是上市即创造畅销纪录。而打破行业多项纪录的世友钛晶面抗刮痕地板更是稳居实木地板的市场销量冠军。除了品牌因素外,消费者更是被钛晶面本身的强大魅力所征服。与普通地板相比,世友钛晶面抗刮痕地板则是以“超环保、超抗刮痕、超耐磨、超硬度、超漆膜附着力、超漆面透底性和平整度”等优势获得市场青睐。

据世友地板博士后工作站涂登云介绍,世友钛晶面地板钻石品质源自国际领先的生产线,钛晶面地板坯板均选用国外优质木材,经过720小时电脑数控蒸汽循环烘干360小时养生还原,达到最佳含水状态,再经过严格含水率检验,选用

符合国际规定的进入生产线。产品的精加工采用世界最先进的德国生产线和世友独有的钛晶抗刮痕技术和纳米抗菌技术,经过15道独特漆面涂覆工艺、15道紫外线固化工艺和7道高精密砂光工艺加工而成,具备6项非凡品质,彻底解决了普通地板易刮花、易爆漆、易磨损和抗冲击性差等技术难题。

“普通实木地板在长期经受高跟鞋踩踏后,地板漆面会变成马蜂窝状,而世友钛晶面超强的抗刮痕性能和优异的漆面硬度,可确保漆面在经受高跟鞋踩踏后依然完好如初。”业内专家表示,世友钛晶面地板可全面替代瓷砖广泛应用于客厅、会议室、候机厅、咖啡厅等公共场所。而世友钛晶面抗刮痕技术的诞生,则是中国地板行业的一次技术革命,将引领实木地板走向抗刮痕时代。



市场普通地板



世友钛晶面抗刮痕地板

東易日盛裝飾

中国500强最具价值品牌

【高品质家居方程式】

国际化设计+欧洲环保材料+德国ECO生态级工艺+完整家居服务

全方位、数字化、全过程体验天裕小区样板间——

国庆家装\快乐体验

看工地比工艺;看材料比环保;看报价比性价;看工期比计划

体验时间:9月28日—10月5日 体验地点:东易日盛天裕小区样板间

天裕小区四大风尚样板间国庆期间盛装开幕

四大风尚样板间,从16个在工地中精选而出,每个样板间都代表一种国际设计最新风尚;由东易A6施工队领衔施工,全面采用欧洲生态级施工工艺,全封闭环保打造;国庆期间四大样板间盛装开幕,设计、工程、材料专家现场讲解,让您全方位、数字化、全过程体验高品质家装打造全程。

温馨提示:

- 1、目前,四大样板间正处于全封闭环保施工状态,谢绝零散参观者。国庆期间如需参观,请提前预约,公司派专人带您体验。
- 2、四大样板间施工过程全程录像,并在网上进行图片与视频直播,请您登陆网站www.hndyrs.com进行浏览。
- 3、国庆期间,东易日盛推出“订购风格套装,获得超级优惠大礼”客户回报活动,详情请咨询东易日盛各个店面。